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مباشرة يعتبر بديل ودام ( توجد فروق ) لاحظ هنا 
هنا ذكر أنه لصالح طلاب الأقسام العلمية يعني أنه 

وجهه نحو طلاب الأقسام العلمية إذاً الجواب فرض 
 .بديل موجه 

أما لو أنه توقف ولم يذكر بأنه لصالح نختار فرض 
 .بديل غير موجه 

 .توجد فروق وهكذا  ونختار فرض صفري لو أنه لا
 
 

 
 

دام فيها تنبؤ مباشرة نختار تحليل الانحدار فهو أنسب 
 .الأساليب الاحصائية للتنبؤات 

 لها المناسب الاحصائي الأسلوب العلاقية الفروض -4
 . علاقة لوجود )الارتباط معاملات(

 لها المناسب الاحصائي الأسلوب الفارقة الفروض 2-

 . مجموعتين بين لأنها )ت اختبار(
 لها المناسب الاحصائي الأسلوب التنبؤية الفروض 3-

 . )الانحدار تحليل(
 لها المناسب الاحصائي الأسلوب السببية الفروض 4-

 )المسار تحليل(
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طبعاً لا يوجد في المحتوى تفصيل ولكن بعد اتصالي بالدكتور قال 

 .احفظوها كذا 

  رتبيةمباشرة اختر ( جيد , جيد جداً , ممتاز ) اذا جبت 

, كمية منفصلة , كمية متصلة , كمية ) أو نوعية إذا كانت الخيارات 

 ( نوعية

 

 السؤال مهم ويحتاج لتركيز 
  اختبار تنستخدم معها  مجموعة أو مجموعتينأولاً الفروق اذا كانت 

 التباين تحليلنستخدم  أعلى من مجموعتينواذا كانت 
ولكن كيف عرفنا انظر للدائرة التي وضعتها على  مجموعتينهنا 

اختبار ت لعينة نختار  متوسطلو كانت  مجموعتينيعني أنها  متوسطي
 .واحدة

 الآن عرفنا أنها مجموعتين ولكن كيف نعرف مرتبطتين أو مستقلتين
لاحظ هنا وضعت خط تحت مقرر الاحصاء يعني مستقلتين ذكور 

 مقرر واحد وإناث  في
 درجات متوسطي بينإحصائياً  دالة فروق توجد لا)لكن لو كانت كهذه 

(  البحث ومناهج الاجتماعي الإحصاء مادتي في الاجتماع قسم طلاب
نختار مباشرة عينتين أو مجموعتين مرتبطتين لأنها جمعت درجات 

 .قسم واحد في مقررين 
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وهي أنه اذا كانت أولاً الفروق اذا  41سبق وأن ذكرت نقطة مهمة في سؤال 
أعلى من واذا كانت  اختبار تنستخدم معها  مجموعة أو مجموعتينكانت 

 وهنا لو نلاحظ هناك ثلاث مجموعات .  تحليل التبايننستخدم  مجموعتين
تحليل تار اذاً نخ, طلاب علم الاجتماع و اللغة الانجليزية واللغة العربية 

 التباين

 
 

 
طبعاً راح يجي بالاختبار أقل شيء سؤالين عن الرسومات وكلها موجودة في 

ملف حلم المشاعر المرفق في الموضوع المثبت هنا 
http://www.ckfu.org/vb/t671242.html 

 على درجة هذين السؤالين وطبعاً سهلة من المفترض أن الجميع يحصلون
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لأنها أفضل أداة  الاستبيانمباشرة نختار (  آراء) عندما نرى 

  .تناسب الآراء 

 

 

 

 

 14سؤال 
حجم التأثير / طبعاً هالسؤال ماهو واضح ولكن سهل تطبيق مباشر بالقانون 

 راح يجي سؤالين عليه تقريباً 
يعطيك نسبة ويسألك عن حجم التأثير كبير أو هذا سؤال وهناك سؤال آخر 

 .متوسط أو ضعيف 
 راح أطبق على مثال من الملزمة حتى تتضح الصورة

 
 
 

 نون نطبق مباشرة بالقا
 
 

 
 : ويجب أن تعرف أربعة أشياء هذه الجزئية راح يجي منها سؤالين                                            

 

 

 

  

 

 

 

 طبعاً هذا نظري يجب أن نعرف أن مربع كاي يتعامل مع البيانات الاسمية 

 

 
 

 
  تم شرحه في ملف المسائل الأربع

 في هذا الموضوع المرفق

http://www.ckfu.org/vb/t671242.html 
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 افهم الرسمة راح يجي ان شاء الله سؤالين احفظ أو

 

  

 

  

 

 

  
  تم شرحه في ملف المسائل الأربع

 في هذا الموضوع المرفق
http://www.ckfu.org/vb/t671242.html 

 
 

 

 

راح يجي منها ان شاء الله سؤالين المدى من المسائل البسيطة و
 بالقليل

 قيمةأقل  –أعلى قيمة 
111 – 09  =11 
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هذا من الأسئلة البسيطة وراح يجيب منها على الأقل سؤالين يجيب 
موجودة الرسومات في المحاضرة  الرسمة ويسألك ماذا تسمى

 الثانية
   أيضاً في ملخص حلم المشاعر المرفق في هذا الموضوع

http://www.ckfu.org/vb/t671242.html 

 
 
 

 
 

 سهل وواضح (21) سؤال
 (الوسيط يكون في الوسط يمينه يساوي يساره ) 
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يعني اختبار ت وأمامنا مجموعتين غير ( ت ) هنا طلب قيمة 
 (مستقلتين ) مرتبطتين 

 نستخدم معها قانون ت لمجموعتين مستقلتين
 
 تعني المجموعة الأولى:  4م
 تعني المجموعة الثانية:  1م

 4للمجموعة  تعني التباين: تربيع  4ع                               
 1للمجموعة تعني التباين : تربيع  1ع                                                                                             

 7وهنا  أو المفردات عدد الأفراد: ن                                                                                             
 الآن نرسم جدول من مجموعتين حتى نستخرج التباين وهذا قانون التباين 

 

 
 

 

 

 

 

 الآن بعد أن عرفنا تباين المجموعة الأولى وتباين المجموعة الثانية نطبق مباشرة في القانون

 

 

 

 تطبيق مباشر لقانون الوسط الحسابي

 

 

 

  

ويسأل هل هو كبير  هذا السؤال لو نلاحظ ذكر لي هنا حجم التأثير
 يطلب استخراج حجم التأثير 14أما في سؤال  أم متوسط أم ضعيف 

 احفظ أو افهم هذه مهمة جداً على كل حال 
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 يعتبر هذا السؤال من الأسئلة السهلة والبسيطة
 قيمةأقل  –أعلى قيمة = المدى 

 41 – 1  =41  
طبعاً لو كان مفتوح العمر من فوق أو من تحت لا يمكن تحديد 

  فة أو أقل قيمة غير معروفةالمدى لأن أعلى قيمة غير معرو
 

 

 

  

 

 

 

 

 

ذكر القيمة أما هنا ذكر اشارة أكبر  12تكرر هذا السؤال ولكن في سؤال 

 <ن م

 

 

 

يعتبر من الأسئلة البسيطة ويسمى الشائع يعني الأكثر  المنوال

 4تكرر  9هو الأكثر تكراراً  وفي هذا السؤالتكراراً بين الأعداد 

 مرات
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 من الأسئلة السهلة

فئة من الدرجات أقل  –الدرجات  منأعلى فئة =  المدى
 77 – 47  =17 
 

 

 

ولكن هنا بين مجموعتين مرتبطتين وهذا يختلف بقانونه عن المجموعتين المستقلتين ( ت)المطلوب من هذا السؤال اختبار 
دكتور حسب كلامه راح يجيبها هو قانونين احفظهم وطريقتين احفظها لأن العلى كل حال  43والتي شرحناها في سؤال 

 نفسها أو يغير بالأرقام
 الآن نعرف القانون ونعرف المقصود من الرموز

 

 

 

ولو نلاحظ أننا رسمنا جدول  الآن بعد ما عرفنا الرموز نرسم الجدول

 بعكس المجموعتين المستقلتين

 

  :نوجد أولاً 

 : ثم نحسب 

وهكذا  4-=1-4 , 7=1-1,  4=1-4انظر للجدول قمنا بحساب ح ف 

 ونحسب المجموع, وبعدها نربع ح ف 
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 الآن أوجدنا جميع الرموز نعوض بالقانون مباشرة

 

 

 

 

 

 

  تم شرحه في ملف المسائل الأربع
 في هذا الموضوع المرفق

http://www.ckfu.org/vb/t671242.html 

 

 

 

 

 

 

 هذا السؤال مهم وبسيط في نفس الوقت وراح يجي أقل شيء سؤالين
 هذه الرسومات الأربع او افهم احفظ 
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 طالب يعني فردي 44الوسيط حسابه سهل وهنا 
 1=  ( 1تقسيم  41=4+44) نحسب الوسيط بهذه الطريقة 

الآن عرفنا ترتيب الوسيط السادس ولكن قبل كل شيء نرتبهم 
 ي أو تنازليترتيب تصاعد

, جيد ,  جيد, جيدجداً , جيدجداً , ممتاز , ممتاز , ممتاز ) 
 ( ضعيف, ضعيف , مقبول , جيد 

 

 

 

 

 لا يخفى على الجميع قانون المتوسط الحسابي
 نجمع الدرجات ونقسمها على عدد الطلاب

 7نقسمه على  43=  7+  1+  1+  1+  1+  4+  3
ولكن هنا أضاف درجتين لكل طالب أضيف اثنين ,  3الناتج 

 7=  1+3على المتوسط الحسابي للدرجات القديمة 
 

 

 

 

 

 

 

 انتهت بحمد الله

لا القليل من من الوقت الكثير والدعاء لي ولوالدي لن يأخذ منكم إالكثير اخذ هذا الملف 

 الوقت

 

 

 

 ::ابو سعــود  ::الفيـصل / أخوكم 


